
Сучасні інформаційні технології в наукових дослідженнях 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування високого рівня компетентностей 

щодо застосування сучасних програмно-технічних засобів комп’ютеризації, необхідних 

майбутнім науковцям для підвищення ефективності процесів обробки, пошуку та передавання 

наукової інформації в умовах розвитку сучасних інформаційних технологій, що сприятиме 

високій конкурентоспроможності української науки у вітчизняному і європейському 

науковому середовищі. 

Основні завдання навчальної дисципліни: формування розуміння концепцій, 

методології, підходів і критеріїв використання сучасних інформаційних технологій та 

математичних методів для вивчення процесу розвитку науки. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗK01. Здатність до формування системного наукового світогляду, професійної етики та 

загального культурного кругозору; 

ЗK02. Здатність переосмислювати наявне та створювати нове цілісне знання та/або 

професійну практику і розв’язувати значущі соціальні, наукові, культурні, етичні та інші 

проблеми; 

ЗК04. Здатність презентувати результати досліджень на всіх рівнях українською та 

однією з іноземних мов європейського простору; 

фахові (спеціальні): 

ФК04. Здатність визначати, науково обґрунтовувати та критично оцінювати стратегічні 

напрями розвитку на загальнодержавному, регіональному, місцевому та на рівні організації; 

ФК10. Здатність розробляти та проводити комунікативні заходи задля забезпечення 

громадської підтримки прийняття управлінських рішень на всіх рівнях публічного управління 

та адміністрування. 

ФК11. Здатність розробляти нові підходи та адаптувати кращі практики електронного 

урядування та електронної демократії до потреб сталого розвитку; 

ФК12. Здатність застосовувати, розробляти й удосконалювати сучасні технології, в 

тому числі адміністративно-управлінські, інформаційно-комунікаційні технології, в 

управлінській, адміністративній, науковій та освітній (педагогічній) діяльності. 

Програмні результати навчання: 

ПРН04. Уміти застосовувати сучасні інформаційні технології та інструменти в науковій, 

освітній (педагогічній) і професійній діяльності. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Використання інформаційних технологій на різних етапах наукового 

дослідження.  

Тема 2. Обробка даних з використанням інформаційних технологій. 

Тема 3. Сучасні бібліографічні бази даних.  

Тема 4. Робота зі структурованими документами. 

Тема 5. Основи статистичної обробки даних. 

Тема 6. Методи математичного моделювання в наукових дослідженнях.  

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 90 год 

Кількість кредитів 3,0 

Форма семестрового контролю екзамен 


